

19 мая 1922 года был основан День пионерии. К этому событию устраивались праздничные линейки, на которых отряды рапортовали о сделанных добрых делах — помощь пожилым и инвалидам, сбор металлолома, макулатуры. Надо сказать, что девиз «Пионер – всем ребятам пример» и в учебе и в жизни не совсем плохой лозунг и для нашего времени.

В Саранске, День пионерии отметили в парке имени Пушкина, в Лямбуре на центральной площади учащиеся третьих-четвертых классов первой школы проводили соревнования под названием «Веселые старты», а красные галстуки навевали прохожим чувство ностальгии по юности — тем, кто родом из СССР.